BI'P no donasnke 3a 8 knacc. KomnnekT 2, BapuaHT
2

NHCTPYKUMS NO BbINONHEHNIO paboThl

Ha pa6oty no cusmke y Bac 6yget 45 MUHYT.

B pa6oty BxoasT 11 3agauv.

OTBeT Ha Ka)kgoe 13 3agaHun 1, 3—6, 7, 9 — 3TO YMCNO NN HECKOJIbKO YMCET.

B 3agaHusax 2 n 8 Hy>KHO HanncaTb TEKCTOBbIN OTBET.

B 3agaHusax 10 n 11 Hy)KHO HanMcaTb peLleHns 3agad NonHocTL. Ecnn cnyyvanHo

3anucann HeBepPHbIN OTBET, 3a4EPKHUTE €ro 1 3anunTe psiaomM HOBbIN.

Bo Bpems paboTbl MOXXHO MOMb30BaTLCA HEMPOrPaMMUPYEMbIM KanbKyNATOPOM.

7. Ecnn HeobxoamMmo, MOXHO MOb30BaTbCA YEPHOBUKOM, HO 3anncu B HET He ByayT
NpPoBEPATb U OLEHNBATbD.

8. CoBeTyeMm BbINOMNHATb 3a4aHns B TOM Nopsigke, B KOTOPOM OHU AaHbl. YTo6bI

CAKOHOMMWTbL BPEMS, NponyckanTe 3agaHue, KOTOPOE He yoaeTCs BbINOSIHUTL cpasy, U1

nepexoauTe K cnegyrowemy. Nocrapanitech BbINOAHUTD Kak MOXHO GonbLue

3agaHun.
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3agaHusa

1. 3ameTunB, 4YTO paguoynpasnsemMas MaluMHKa Hadana e3guTb CuWKomM MeaneHHo, Cawa
peLunn n3amMepuTb NPy NOMOLLM BOfbTMETPA HanpshkeHve Ha 6atapeike B malimHke. Ha
Kopnyce 6ataperikn HanucaHo «9 B». Ha prcyHke nsobpakeHa Likana BOfibTMETPA,
nogkntoyeHHoro Cawwen k ator 6ataperike. Ha Kakyto BENMYMHY pearnbHOE HanpshkeHne Ha
OaTtapelike MeHbLUE 3Ha4YeHUs!, yka3aHHOro Ha ee kopnyce?

OTBeT:




2. NickyccTBEHHbIE CyTHUKM 3emnu, BbipaboTaBLuMe CBOW peCcypc, NOCTENEHHO CHUXKAKOTCS,
BXOAAT B HWXXHME NSIOTHbIE CIOM aTMOCcdepbl Hallen NnaHeTbl, CUITbHO HarpeBarTCs U
cropatoT. Kakne npu aToM NponcxogaT npeBpaLleHnst 3Heprum cnyTHuKa?

OTBeT:

3. ConpoTuBneHne NamMmnoyky HakanmeaHus, Ucnonb3yemon B ooHape aBToMobuns, paBHO

50 Om. Hangute cuny Toka, KOTOPbIN TeYeT Yepes NaMnoyky, ecnn HanpskeHne Ha Hen 10
B.

OTBeT:

4. Ha rpaduke nokasaHa 3aBUCMMOCTb TEMMNEPATYyPbl HEKOTOPOro BeLLlecTBa OT
noaBefeHHOro K HEMY Konmn4yecTBa TennoTbl. Hangute yaenbHyt0 TENNIOEMKOCTb 3TOro
BellecTBa Npu nameHeHnn ero temnepatypbl oT 70 °C go 90 °C. Macca sewectsa 0,4 kr.
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OTBerT:

5. Mawa noaknio4mn namMnoyKy, paccumMTaHHyo Ha HanpsbkeHne 10 B, k 6aTapenke ¢
HanpsikeHnem 2 B 1 0GHapyur, 4To flaMnoyka roput 4OBOSMbHO Tyckno. Mawa
NpeanonoXun, YTO CONPOTUBMEHME NTAMIMOYKN ABMSETCA NOCTOSIHHBIM. BO CkoOnbko pa3
MOLLHOCTb, BblAENSLWAAcs B laMnoyke, MeHbLLe HOMUHANbHOW, eCnn NpeanosioxXeHne
Maww cnpaBeanneo?

OTBeT:




6. YacTto Ha npoayKTax NULWYT UX SHEPreTUYECKYH LeHHOCTb B Kunokanopusx (kkan). 1 kkan
cootBeTcTBYeT 4200 K. Bopuc cben nopumio canata aHepreTuyeckon LeHHocTbio 200
Kkan. Ha ckonbko ataxewn Hebockpeba HyxHO ByaeT nogHAaTbes Bopucy no nectHuue ans
TOro, Yto6bl M3pacxoaoBaThb NONyYEHHYO Npu ynoTpebneHnn canarta aHeprno? Cuntante,
yTo Bopuc cxuraeT B 8 pas bonblue Kanopuii, Y4em coBeplLuaeT nonesHon paboTtbl. BeicoTa
ofHoro aTaxa paBHa 3 M, macca bopwuca 50 kr, yckopeHue csobogHoro nageHunsa 10 H/kr.

OTBeT:

7. Ha 3aBoge npv o6paboTke LBETHBIX METANMOB B ABYX TUrenbHbIX NeYax nnaBunmch
OAMHaKoBble Macchl cepebpa u onosa. Micnonbsya Tabnuuy, HanguTe OTHOLLEHNE BPEMEHN
nnaBneHus cepebpa kKo BpeMEHM NMnaBneHnsa 0loBa, €CNy MOLLIHOCTU NeYen OAMHAKOBbI.
OTBeT oKpyrnnTe Ao OecAThbiX AONENn.

YpaenoHasa TennoTa nnaBrieHUs meTannos A
(npy HopmanbHOM aTMOCchepHOM AaBneHUn)

MeTtann A, kx/Kr MeTann A, kOx/kr
>Keneso 270 CsuHel, 24,3
3onoTo 67 Cepebpo 87
Marxun 370 Cranb 84
Meab 213 TaHTan 174
Hatpun 113 LinHk 112,2
OnoBo 59 YyryH (pasHble Mapkin) 96-140




OTBeT:

8. YacTb NOCTOSAHHOro MarHmuTa, KoTopasi COOTBETCTBYET ero
ceBepHOMY Mnostocy, 06bIYHO OKpaluMBaloT B bonee TEMHbIN
ugeT. JHHBLIN NONIOCOBOM MAarHUT Criy4anHO YPOHUN Ha
nor, n3-3a 4Yero OH packoJiorncsi Ha ABe HepaBHbIe YacTu Tak,
KaK MoKka3aHoO Ha pUCyHke. B kakoM NonoXeHnn yCTaHOBUTCH
MarHuTHas cTpenka, NnoMeLLeHHast Mexay aTumMm
ockonkamn? OTBET KpaTKO NOsSICHUTE

OTBeT:

9. dayHuk cobupan goxaesyto Boay B 6ak. MNepeas yacTb 6aka 3anosiHMnachb Co CKOPOCTLIO,
B 3 pa3a MeHbLLEN, YeM CPeaHAA CKOPOCTb 3anonHeHusa Bcero 6aka. Ho 3atem ooxab
YCUNWACS, U CKOPOCTb 3anofiHEHUs OcTaBLlencs YacTu 6aka Bblpocna B 9 pas no
CPaBHEHMIO CO CKOPOCTbIO 3anofiHeHUs nepBov YacTy 6aka. CKOpOCTb 3anofiHEHNsT — 3TO
KONMMYeCTBO NMUTPOB BOAbI, MonagatoLmx B 6ak 3a oauH yac.

1) Yemy paBHO OTHOLLEHME BPEMEH, 3aTpPaYeHHbIX Ha 3arnofiIHEHNE NepBON U BTOPOW YacTemn
6aka?

2) Hangute oTHoLwweHne 06 beMOB BTOPOW 1 NepBoK YacTten baka.

OTBerT:

10. Y lN'eHHagna BanepbeBnyda neperopena HarpeBaTesnbHasa cnvpans B NasnbHUKeE,
KoTopbI Bbin paccunTaH Ha Hanpskenne 12 B. [Insa pemoHTa NeHHaguio Banepbesnyy
notpeboBanockb paccumTaTb ANVHY HUXPOMOBOW NPOBOJSIOKK, TpeByeMon Ans N3roToBNeHNs
HOBOW cnupanu. B cBoeM fLLNKe C UHCTPYMEHTaMM OH HalLen KyCOK HUXPOMOBOW
NPOBOSOKN ANMHONM 12 cM ¢ nnoLaabo nonepeyvHoro ceveruns 0,022 mv2. YaensHoe
conpoTueneHne Huxpoma 1,1 OM-MM 2/m.

1) Yemy paBHO cONpOTUBNEHME HAOEHHOIO Kycka NPOBOSIOKN?



2) Okasanocb, YTO NpW Takow NnoLwaan NonepevyHoro ce4YeHns NPoBOSIOKM, YTOOLI OHa
Harpenacb 0o Heobxoaumon Temnepatypbl 400 °C, No Hel LOMKEH TeYb TOK CUITON He
meHee 0,74 A. lNpu cune Toka B 3 A NPOBOMIOKa TakOro NonepeyHoro ce4eHns neperopaer.
YaacTtces v NOYUHUTB NasifibHUK C NOMOLLLI0 HAMOEHHOro Kycka npoBonoku? OTeeT
noaTBepaMTe pacyeTamu.

3) Kycok kakow anuHbl Heo6xoanMMo oTpe3aTb OT HANAEHHOW NPOBOSIOKN ANs TOro, YToObI
NcnNpaBneHHbIV C ero NOMOLLbIO NasiNbHUK 06nazan MakcMManbHOW MOLLHOCTbIO, U Npw

3TOM MPOBOJIOKa HEe neperopana? Hanunwwnte nonHoe peweHne 3TON 3adaun.

PeleHune:

OTBeT:

11. Yuutenb Ha 3aHATUM (Pr3nYeckoro Kpyxxka nopy4dnst Kone nposepuTb, MOXHO Nn
cynTaTh, YTO Y NOACOMHEYHOrO U Y MOTOPHOrO Macna oAvHakoBasi yaenbHasa TeNI0eMKOCTb.
Kons nocmoTpen B cnpaBoYHMKe, YTO yaenbHasi TENIOEMKOCTb MOTOPHOIO Macna NexuT B
AnanasoHe Cenpas = (1,6 + 1,7) k[x/(kr-°C), a yaenbHyo TENI0EMKOCTb NOLCONHEYHOIO
mMacna Kong pewwmn nameputb. [Ans aToro oH B NOACOMHEYHoe Macno maccon my = 120
npu KomHaTHOM TemnepaTtype tc = 20,0 °C Hanun kunawyto Bogy maccon me = 150 r. 3atem
Konsi nonbiTanca nameputb yCTaHOBUBLLYIOCS TeMnepaTtypy BoAbl ¢ Macrom. Ho, K
coxanenuto, Kone yaanocb n3amepuTtb yCTaHOBMBLLYHOCA TEMNEpPaTypy KpanHe HETOYHO — OH
nony4yun 3HadveHune t = 81 £ 5 °C. YgenbHasa TennoemMkocTb BoAbl paBHa Cs = 4200
Ibx/(kr-°C).

1) Kakoe konnyecTBo TennoTbl oOTAana BOAa Machy, ECNv CYUTaThb, YTO YCTAHOBUBLLASICA
Temnepartypa paeHa 81 °C To4HO?

2) KakoBa yaenbHas TENNOeMKOCTb NOACOMHEYHOrO Macna, ecnm cYiTaThb, YTO
yCTaHOBMBLUASACS TemnepaTypa U3BECTHA TOYHO?

3) MoxHo nun yTBepXaaTb, YTO yAernbHasa TenoemMKoCTb NOACONHEYHOrO Macna nonagaeT B
AnanasoH TabnuyHbIX 3Ha4YeHU yaenbHON TENNOeMKOCTU MOTOPHOro macna? [ns oteseta
Ha 3TOT BOMNPOC paccynTanTe, B KAKOM AnManas3oHe 3HaYEeHUN MOXET HaxO0AUTbCA yaerbHas
TEens0eMKoCTb NOACONTHEYHOIO Macna, KoTopas nofny4yaeTcs no pesynbtaTtam NnpoBegeHHOro
aKkcnepumeHTa. HannwmnTe nonHoe peleHne 3Ton 3agadn.

PeweHune:




OTBeT:
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